

ERRATUM | FEBRUARY 11 2011


Erratum: Role of graphene/substrate interface on the local transport properties of the two-dimensional electron gas [Appl. Phys. Lett. 97, 132101 (2010)] ✓

S. Sonde; F. Giannazzo; C. Vecchio; R. Yakimova; E. Rimini; V. Raineri




Appl. Phys. Lett. 98, 069902 (2011)

<https://doi.org/10.1063/1.3554332>



Applied Physics Letters
Special Topic:
Advances in Quantum Metrology

Submit Today



Erratum: Role of graphene/substrate interface on the local transport properties of the two-dimensional electron gas [Appl. Phys. Lett. 97, 132101 (2010)]

S. Sonde,^{1,2,a)} F. Giannazzo,¹ C. Vecchio,^{1,2} R. Yakimova,³ E. Rimini,^{1,2,4} and V. Raineri¹

¹CNR-IMM, Stradale Primosole, 50, 95121 Catania, Italy

²Scuola Superiore di Catania, Via San Nullo, 5/i, 95123 Catania, Italy

³IFM, Linköping University, SE-581 83, Linköping, Sweden

⁴Dipartimento di Fisica ed Astronomia, Università di Catania, Via S. Sofia, 64, 95123 Catania, Italy

(Received 19 January 2011; accepted 21 January 2011; published online 11 February 2011)

[doi:10.1063/1.3554332]

In the version of this letter originally published,

1. In Eq. (1), in the numerator, \hbar should have been \hbar^2 . So the correct formula would read as

$$I_{ci}(n) = \frac{16\varepsilon_0^2 e^2 \hbar^2 \nu_F^2}{Z^2 q^4 N_{ci}} \left(1 + \frac{q^2}{\pi \hbar \nu_F \varepsilon_0 \varepsilon} \right)^2 \sqrt{\pi n}.$$

2. In the explanation of terms for Eq. (2) [i.e., the line below Eq. (2), for k_0], ν_F^2 should have been ν_F . So the correct formula would read as

$$k_0 \approx \sqrt{[(2\omega_l/\nu_F)^2 + \chi n]}.$$

^{a)}Electronic mail: sushant.sonde@imm.cnr.it.